

диди до дальших поліпшень фронту. Підкріплені танками місцеві наступи ворога були безуспішні.

В Ляплярді на мурманському фронті відкинули ні-

шверотівську та ліснійграді, викликаючи вибухи та пожежі.

У повітряних боях вчорашньої днини втратили совети 53 літаки, 3 дальших знищено на землі.

сгардовано вдень і вночі з другим успіхом.

Бойові літаки успішно атакували минулої ночі портові споруди та доки на англійському східному побережжі.

Оберляйтнант Рюк і унтер-офіцер Кванте з далеко-протірної розвідувальної ескадри відзначилися особливо відвагою при успішному виконанні важливих розвідувальних доручень проти Великої Британії.

## Італійське воєнне повідомлення

РИМ, 1 травня. (тп) — Італійське воєнне звітження з 30 квітня повідомляє:

На фронті Кіренайки по-жвавлені, але дещо утруднені сильною піщаною бурєю діяльність італійських розвідувальних частин. Італійські літаки успішно заатакували порт у Тобруку і обстрілювали скорострільним вогнем скупчення ворожих вантажних самоходів на захід від Тобрука. Німецькі винищувачі збили 1 літак типу „Кертис“. Сильні відділи італійської і німецької авіації багато разів бомбардували Мальту, де відмічено великі зруйнування. Розвідувальний літак воєнної флотії, що конвоював і морський транспорт успішно відбив атаку 3-ох ворожих літаків, при чому один з них був тяжко пошкоджений. Італійський літак та-

кож пошкоджений. У наслідок цього бою вернувся з трьома раненими до своєї бази.

## Зустріч Фюрера з Дуче у

Стверджено залізну волю Німеччини, Італії та єї перемоги

БЕРЛІН, 1 травня. (тп):

У днях 29-го і 30-го квітня в Зальцбургу відбулася зустріч Фюрера з Дуче.

29 квітня передполуднем прибув Дуче в товаристві італійського міністра закордонних справ графа Чіано і шефа італійського штабу, генерал-полковника, графа Кавалеро та в товаристві своїх найближчих політичних та військових співробітників. На залізничному двірці привітав Му-

солінія Фюрер і міністр закордонних справ Німеччини, Шеф Начальної Німецької Команди, Шеф Преси Німеччини і кілька видатних німецьких політичних представників.

Після спільного обіду розпочались пополудні політичні розмови.

Дня 30 квітня проведено мілітарні розмови. З італійської сторони брали в них участь, крім Мусолінія, шеф генерального штабу Італії, італійський військовий аташе в Берліні та італійський генерал бригади Гандін. З німецької сторони — генеральний фельдмаршал фон Кайтель, генеральний фельдмаршал фон Кессельрінг, генерал артилерії Йодль і німецький військовий аташе в Римі.

Одночасно продовжували свої розмови міністри закордонних справ обох держав. В політичних розмовах брали теж участь італійський амбасадор у Берліні та німецький амбасадор у Римі.

Розмови між шефами обох держав відбувалися в атмосфері тісної дружби, нероз-

## Українські добровольці на східному фронті

Звели успішний і завзятий бій з большевиками

БЕРЛІН, 1 травня. (тп) — Згідно із повідомленнями, які надійшли до Верховного Командування Збройних Сил, українські добровольці на східному фронті відбули завзятий бій, який відбувся біля однієї річки, в тому місці, де шлях постачання проходить через міст на річці. Там саме українські добровольці виконували свою службу, як сторожа моста, разом із вояками одного німецького кур'єра. В той час, коли українці на-глядали одночасно за робо-

тами, які мусли виконати полонені большевики, ненадійно наблизилася до моста сильна банда, складена з недобитків червоноармійців. В тому саме моменті одна автоколона почала була переправлятися через міст. Приналежні до колони вояки, зараз же скочили зо своїх авт та, перескакуючи з криги на кригу, що плили по річці, допали протилежного берега, де разом із українцями скоро і певно зліквідували большевиків, які встигли вже були загніздитися.

ХТО НЕ ВІДЧУВАЄ ДОЛІ ПОЛОНЕНИХ УКРАЇНЦІВ. ТОЙ НЕ МАЄ УКРАЇНСЬКОГО СЕРЦЯ.

УСІ ЯК ОДИН СМІЛАДАЙМО ГРОШ. ХАРЧІ І ОДЯГ ДЛЯ ПОЛОНЕНИХ